11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 94

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298364/answer/298394




oOpriit meHb. I103bIBE BOSHUKAIOT M3-3a pa3fpaxkKeHusI MOYeBOro My3kps TPYOKOM. MoXKHO
IPUHUMATh IIpernapaThl, KOTOPEle YMEHBIIAT AU3ypUUEeCKre IBJIeHUS (CIIPOCUTE Y CBOETO JIedall[ero
Bpaya). Ho moka He OyzmeT ymaneHa TpyOKa, CJI0KHO IIOJTHOCThIO yOpaTh 3TH MO3LIBEL. B HacTosIee
BpPEMSI €CTh GOJIBIII0E KOJTUYECTBO METOMOB - MEOJUKAMEHTO3HBIX U XUPYPTrUUYECKUX, KOTOPHIE
TI03BOJISIOT PEIIUTH ITPOOIEMEI C BOCCTAaHOBJIEHMEM MOYEUCIYCKaHUS IIPU afieHoMe IpocTaThl. C
yBaXKeHHUEM.



